



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

**ДЕПУТАТ**  
**ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

18 января 20 23 г.

№ АСВ-4/5

Заместителю                      Председателя  
Правительства РФ - министру  
промышленности и торговли РФ  
**Д.В. МАНТУРОВУ**

125039, г. Москва, Пресненская наб.,  
д.10, стр. 2

**Уважаемый Денис Валентинович!**

Последние несколько месяцев средства массовой информации и должностные лица субъектов Российской Федерации фиксируют случаи дефицита в аптеках антибиотиков широкого спектра действий. В частности, утверждается, что перебои поставок возникли с препаратами «Амоксиклав», «Аугментин», «Экоклав», «Панклав» и другими лекарствами. Так, в январе 2023 года в Белгородской области зафиксирован дефицит детских антибиотиков в аптеках, вследствие чего губернатор области поручил региональному Минздраву контролировать наличие всех необходимых препаратов. Аналогичные случаи зафиксированы в Тюменской, Челябинской и других областях.

В то же время обеспечение ценовой доступности и контроль наличия лекарственных средств в аптеках являются одними из основных задач государственной политики в сфере лекарственного обеспечения граждан.

Дефицит лекарственных средств, особенно детских, влечет, в первую очередь, опасность для здоровья граждан, а также ухудшение социальной и политической обстановки в стране, ухудшение психологического состояния общества.

В этой связи, прошу Вас предоставить подробную информацию о:

- 1) наличии или отсутствии дефицита лекарственных препаратов, на которые в настоящее время есть повышенный спрос;
- 2) причинах возникновения дефицита (в случае его наличия), оценку публикаций в средствах массовой информации о наличии такого дефицита;
- 3) предпринимаемых действиях министерства для устранения дефицита (в случае его наличия).

*С уважением,*  С.В. Авксентьева